 Zápisnica

zo zasadnutia OZ obce Prečín zo dňa  26.01. 2017.

Prítomní:
podľa prezenčnej listiny

Hostia:
podľa prezenčnej listiny

Miesto konania:
budova OÚ Prečín

Čas konania: 19. 00. h

Program:                                      
1.    Otvorenie

2.    Prezentácia poslancov OZ

3.    Kontrola uznesení; správa o plnení úloh

4.    Schválenie programu rokovania OZ, zapisovateľa a overovateľov zápisnice
5.   Zasadanie finančnej komisie
6.   Schválenie platu hlavného kontrolóra obce Prečín
7.   Žiadosti občanov
8.   Rôzne
9.   Informácia o rozpracovanej agende
10. Diskusia
11. Záver

1.

Otvorenie


Zasadnutie otvoril starosta obce Prečín Anton Lagíň, ktorý privítal poslancov OZ, zúčastnených občanov a hostí.

2.

Prezentácia poslancov OZ; 

kontrola uznášaniaschopnosti OZ


Starosta obce Anton Lagíň podľa prezenčnej listiny skontroloval účasť prítomných poslancov OZ. Na začiatku rokovania bolo prítomných 7 poslancov. Starosta obce konštatoval, že zasadnutie OZ obce Prečín je v zmysle Rokovacieho poriadku 
uznášaniaschopné. 

3. 

Kontrola uznesení; správa o plnení úloh


Starosta obce podal vysvetlenie k jednotlivým uzneseniam z minulého zasadnutia OZ, ktoré sa konalo 29.12. 2016. Konštatoval, že jednotlivé body uznesenia sú splnené, alebo sa plnia priebežne.

Vysvetlenie k plneniu uznesení a diskusie:

3.1/ Uznesenie č. 89/2016 – Kontrola uznesení z predchádzajúceho rokovania OZ 

- Berie na vedomie, že kontrolu vykonal starosta obce p. Anton Lagíň, ktorý zároveň konštatoval, že jednotlivé body uznesení sa splnili, alebo sa plnia priebežne. 
3.2/ Uznesenie č. 90/2016
- Schvaľuje program rokovania, overovateľov zápisnice a zapisovateľa. 
3.3/ Uznesenie č. 91/2016
-  Berie na vedomie vykonanie fyzickej inventúry majetku k 31.12.2016.
-  Schvaľuje návrhy na vyradenie majetku k 31.12.2016.
3.4/ Uznesenie č. 92/2016 

- Berie na vedomie informáciu o návrhu na rozpočtové provizórium na 1Q/2017. 
- Schvaľuje rozpočtové provizórium na 1Q/2017.
3.5/ Uznesenie č. 93/2016 

-  Berie na vedomie informáciu od prevádzkovateľa káblovej televízie v obci Prečín KATES.

-  Schvaľuje jednotný mesačný poplatok za prevádzku TKR v obci Prečín v sume 5,50 € na jednu prípojku. 
3.6/ Uznesenie č. 94/2016 

-  Konštatuje, že voľba hlavného kontrolóra sa uskutočnila v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. 
- Volí v súlade s § 18a odst. 1) a § 18a odst. 5) zákona č. 369/1990 Zb. Mgr. Petra Poteckého  do funkcie hlavného kontrolóra Obce Prečín na dobu určitú od 01.01.2017 do 31.12.2022.
3.7/ Uznesenie č. 95/2016 

-  Berie na vedomie informáciu o rozpracovanej agende. 
3.8/ Uznesenie č. 96/2016 

-  Berie na vedomie Termín budúceho zasadnutia OZ na  26.01. 2017.
K uvedenému bodu starosta obce otvoril rozpravu, v ktorej podal starosta obce pán Anton Lagíň komplexné vysvetlenie k jednotlivým bodom a ich plneniu.

K diskusii z minulého zasadnutia boli dané odpovede priamo na minulom zasadnutí OZ.

Na záver bodu č. 3 predložil starosta obce návrh na uznesenie.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 01/2017
OZ obce Prečín

1.  Berie na vedomie: Kontrolu uznesení z predchádzajúcich rokovaní OZ.

Hlasovanie:

Prítomní 
7 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
7 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 01/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

4.

Schválenie programu rokovania OZ,

zapisovateľa a overovateľov zápisnice


Starosta obce predložil program OZ podľa pozvánky a požiadal o návrhy na overovateľov zápisnice a zapisovateľa/-ky.

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí:       Ing. Miroslav Tučník, PhD.,
                                                                          Milan Gabriel,
za zapisovateľa/-ku bol/-a navrhnutý/-á:          Slavomíra Oráviková.
K uvedenému bodu starosta obce otvoril rozpravu, do ktorej sa nikto nezapojil.

Na záver bodu č. 4 predložil starosta obce návrh na uznesenie.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 02/2017
OZ obce Prečín

1.  Schvaľuje:

a) program rokovania:

1.   Otvorenie

2.   Prezentácia poslancov OZ

3.   Kontrola uznesení; správa o plnení úloh

4.   Schválenie programu rokovania OZ, zapisovateľa a overovateľov zápisnice
5.   Zasadanie finančnej komisie

6.   Schválenie platu hlavného kontrolóra obce Prečín

7.   Žiadosti občanov

8.   Rôzne

9.   Informácia o rozpracovanej agende

10. Diskusia

11. Záver

b) overovateľov zápisnice:   Ing. Miroslava Tučníka, PhD.,

                Milana Gabriela,
c) zapisovateľa/-ku:              Slavomíru Orávikovú.
Hlasovanie:

Prítomní 
7 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
7 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 02/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
5.

Zasadanie finančnej komisie
Dôvodová správa:
Dokladová inventúra hlavnej knihy k 31.12.2016.

Bol spracovaný inventarizačný zápis Ústrednej inventarizačnej komisie o výsledku

inventarizácie majetku a záväzkov k 31.12.2016. Pri inventarizácii zostatky účtov hlavnej knihy sa nezistili inventarizačné rozdiely. Boli predložené zoznamy dlžníkov na daniach 
z nehnuteľnosti, odpade, poplatkoch obci. 
Pri nedoplatkoch na daniach a poplatkoch finančná komisia doporučuje vyzvať dlžníkov o úhradu, termín úhrady do konca 2/2017, zoznam dlžníkov, ktorí neuhradia ani na túto výzvu do uvedeného termínu, umiestniť na webovej stránke obce a vo vývesnej tabuli pri obecnom úrade. S uvedeným zoznamom operatívne pracovať t. j, ak uhradí, čo najskôr ho zo zoznamu vymazať, aby nevznikali zbytočné trecie plochy a nedorozumenia. Po termíne 30.4.2017 FK navrhuje postúpiť neuhradené pohľadávky na vymáhanie exekútorovi. 
Briestenská Anna – pohľadávka voči bývalému zamestnancovi – zaslať poslednú výzvu - predžalobnú – spracuje kontrolór obce, po doručení podkladov od pracovníčky OÚ. V prípade neuhradenia v dohodnutom termíne, zahájiť súdne konanie s cieľom vymáhať pohľadávku exekučne. 
Stanislav Blaško – nedoplatok za obdobie umiestnenia v domove soc. služieb UPOHLAV, rovnaký postup ako pri pohľadávke voči bývalému zamestnancovi. Vzhľadom k tomu, že uvedená pohľadávka viac ako 900 €, predstavuje sumu, ktorú v žiadnom prípade nie je menovaný schopný ani ochotný splácať zo svojich aktuálnych príjmov, cieľom je založiť na nemovitosť, kde má podiel plombu.
Návrh na odpis pohľadávky za odpad za občanov, ktorí sa v obci nezdržiavajú – FK doporučuje schváliť. Zoznam je preverený pracovníkmi OÚ, a aj v prípade, že rodinný príslušník dlžníka nepredložil potvrdenie, že dlžník nebýva v obci z rôznych dôvodov, zoznam je prelustrovaný a jednotliví občania naozaj v obci nebývali v roku 2016 a teda odpad tu netvorili. 

Zdravotné stredisko

Bol vysvetlený spôsob prispievania na chod zdravotného strediska (energie + upratovanie). FK doporučuje OZ schváliť nasledovný postup a opatrenia: 
• Pre potreby vyhodnotenia aktuálneho stavu prihlásených občanov z jednotlivých obcí v okolí vyžiadať od zdravotnej poisťovne počty občanov prihlásených k uvedeným lekárkam z okolitých obcí (Počarová, Bodiná, Domaniža, Sádočné, Lednice....). Cieľom je vyhodnotiť terajší stav v porovnaní s evidovaným stavom a v prípade rapídneho nárastu prihlásených z iných obcí navrhnúť dotknutým obciam prerozdelenie platby, ktorou prispievajú na chod ZS. 
• Podľa možností vyjednať zachovanie doterajšieho stavu - vyčísliť celkové náklady za posledných 5 rokov (prevádzkové + investičné), predložiť ich na rokovaní a rokovať s lekármi o budúcom prevádzkovaní budovy. Deklarovať ďalšie náklady obce na plánovanú výmenu okien, na rekonštrukciu sociálnych zariadení v budove.... 
• Ako ústretový krok vyhradiť parkovacie miesto pre lekárov osadením tabuliek na 2 parkovacích miestach s krajným riešením odťahu vozidiel miestnych podnikateľov, ktorých vozidlá by tam parkovali
• Pre účelové využitie parkovacej plochy pri ZS prednostne na parkovanie návštevníkov ZS -pacientov osadiť vstupný priestor buď originál bránou na elektronické ovládanie, alebo elektronickou parkovacou zábranou, (napr. diaľkovo ovládaný výsuvný stĺpik v strede vstupu), od ktorých budú mať ovládače lekárky a pracovník OÚ. Zabezpečí sa tým voľné parkovisko pre pacientov a lekárov a taktiež sa zamedzí neželanému parkovaniu miestnych podnikateľov v areály ZS. 
• V krajnom prípade potreby ústupkov voči lekárkam a v prípade, že si budú „svoje“ priestory upratovať na vlastné náklady, spoločné priestory navrhujeme upratovať výhradne na náklady obce. Ústupky by ale mali byť kompenzované pravidelnými ordinačnými hodinami, v lepšom prípade ich rozšírením (detská lekárka).

Poslanci OZ súhlasili s odporučeniami finančnej komisie. V apríli sa rozhodne ako sa bude postupovať s dlžníkmi, ktorí nereagovali na výzvy.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 3/2017
OZ obce Prečín
1.  Berie na vedomie:
a/ informáciu o zasadaní finančnej komisie
b/  vykonanie dokladovej inventúry k 31.12.2016.
2. Schvaľuje: odpis pohľadávky na poplatku za dopad (občania, ktorí majú trvalý pobyt v obci, ale sa v obci  dlhodobo nezdržiavajú a odpad fyzicky netvoria).
3. Doporučuje: prizvať lekárky na budúce zasadanie OZ.
Hlasovanie:

Prítomní 
7 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
7 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 3/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
6.
Schválenie platu hlavného kontrolóra obce Prečín
Dôvodová správa:
V zmysle § 11 ods. 4 písm. j) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení plat hlavného kontrolóra určuje obecné zastupiteľstvo.
V súlade s § 18c ods. 1) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení je plat hlavného kontrolóra stanovený súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstva za predchádzajúci rok a koeficientu podľa počtu obyvateľov obce. 

V zmysle § 18c ods. 5) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení obecné zastupiteľstvo môže hlavnému kontrolórovi schváliť mesačnú odmenu až do výšky 30% z mesačného platu.

Plat hlavného kontrolóra  je zaokrúhľovaný na celé eurá  smerom nahor. 

Priemerná mesačná mzda v hospodárstve SR v roku 2015 na základe údajov Štatistického úradu SR je 883 EUR  a pre veľkostnú kategóriu obce od 1001 do 3000  obyvateľov je stanovený koeficient 1,54. 

Úväzok hlavného kontrolóra je 4 hodiny mesačne. 

Na základe vyššie uvedeného je plat hlavného kontrolóra obce Prečín 34,00 €/mesiac  (883 x 1,54 = 1359,82 x 0,0246 úväzok = 33,43 € - zaokrúhlene : 34,00 €).  

Uznesenie OZ obce Prečín č. 4/2017
OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: určenie platu hlavného kontrolóra obce Prečín.
2. Schvaľuje: plat hlavného kontrolóra obce Prečín  v roku 2017 vo výške 34,00 € za 1 mesiac platnosťou od 01.01.2017.
3. Súhlasí: s výkonom funkcie hlavného kontrolóra popri jeho podnikateľskej činnosti.
Hlasovanie:
Prítomní 
7 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
7 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 4/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.
7.
Žiadosti občanov
1. Žiadosť p. Kosecová
Na OÚ bola doručená žiadosť p. Kosecovej o finančný príspevok pre zmiernenie nákladov ťažko chorej žiadateľky.

Poslanci OZ súhlasili s poskytnutím finančného príspevku v sume 100,00 €, tak ako v roku 2016.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 5/2017
OZ obce Prečín                
1. Berie na vedomie: informáciu o žiadosti o finančný príspevok p. Kosecovej.

2. Schvaľuje: finančný príspevok v sume 100,00 € pre p. Kosecovú. 
Hlasovanie:
Prítomní 
7 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
7 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 5/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

2. PEGONET – návrh na vzájomnú spoluprácu
Obci bola predložená žiadosť (návrh) od spoločnosti PEGONET na vzájomnú spoluprácu. Spoločnosť má záujem umiestniť optický kábel na stĺpy miestneho rozhlasu pre kvalitné šírenie internetu a TV. Na zasadaní OZ bol prítomný aj pracovník spoločnosti, predstavil spoluprácu a zodpovedal na otázky poslancov. Taktiež sa vyjadril k možnosti napojenia na internet miest. časť Zem. Závada.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 6/2017
OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: návrh spolupráce od spoločnosti PEGONET.
2. Schvaľuje: poskytnutie podporných stĺpov miestneho rozhlasu na umiestnenie optického kábla pre šírenie internetu a TV za dodatočne dohodnutých podmienok.
3. Doporučuje: do budúceho zasadnutia OZ pripomienkovať zmluvu o výpožičke oporných bodov-stĺpov v obci Prečín.

Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 6/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu. 
3. Zastavovací plán Ivan Tomana
OÚ bol predložený Zastavovací plán Ivana Tomanu (pod Bodinou) vypracovaný Ing. Gabčovou, ktorý si poslanci OZ preštudovali.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 7/2017

OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: informáciu o vypracovanom Zastavovacom pláne Ivana Tomanu.
2. Schvaľuje: predložený Zastavovací plán Ivana Tomanu.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 7/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu. 

4. Zastavovacia štúdia Eva Gažová
Obci Prečín bola predložená Zastavovacia štúdia Evy Gažovej v lokalite Ohrádky, ktorá rieši osadenie budúceho rod. domu, vypracovaná Ing. arch. Dovalovou.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 8/2017

OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: informáciu o vypracovanej Zastavovacej štúdii Evy Gažovej.
2. Schvaľuje: predloženú Zastavovaciu štúdiu Evy Gažovej.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 8/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu. 

5. Žiadosť o úpravu miestnej komunikácie v obci Prečín, časť Podskalie
Občania bývajúci v časti Podskalie žiadajú o vybudovanie alebo povrchovú úpravu miestnej komunikácie. Jedná sa  o miestnu komunikáciu pri rod. domoch č.18,19,21,22,23, ktorej pozemok patrí SR.
Poslanci OZ sa zaujímali o majetkové vysporiadanie cesty. Ďalej navrhovali najskôr cestu sprejazdniť, vyzvať majiteľov k odstráneniu súkromného materiálu a až potom uskutočniť dočasnú úpravu miestnej komunikácie napr. vyštrkovaním. Následne po majetkovom vysporiadaní pozemku dať zhotoviť geometrický plán komunikácie a spracovať stav. projekt.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 9/2017

OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: informáciu o žiadosti občanov bývajúcich v Prečíne časti Podskalie.
2. Doporučuje: 

a/ informovať žiadateľov o neusporiadanom pozemku

b/ požiadať žiadateľov o odstránenie súkromného majetku a zabezpečenie plynulej   

prejazdnosti miestnej komunikácie

c/ následne informovať žiadateľov, že obec zabezpečí  čiastočné preštrkovanie terénu miestnej komunikácie.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 9/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu. 

6. Žiadosť o vybudovanie komunikácie Ohrádky I.

V lokalite Ohrádky I. žiadajú obyvatelia vybudovanie miestnej komunikácie zakreslenej v zastavovacej štúdii IBV lokalita Ohrádky I. K existujúcim domom sú vybudované všetky inžinierske siete.
Keďže miestna komunikácia nie je vysporiadaná, poslanci OZ navrhujú najskôr osloviť žiadateľov a vlastníkov pozemkov o návrh majetkového vysporiadania pozemku pod komunikáciou a následný prevod na obec. Potom sa môže uvažovať o vybudovaní komunikácie.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 10/2017

OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: informáciu o žiadosti o vybudovaní komunikácie Ohrádky I.
2. Doporučuje: osloviť žiadateľov a vlastníkov pozemku o návrh na majetkové usporiadanie pozemku – prevod na obec pod komunikáciou.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 10/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu. 

8.
Rôzne
1. Návrhy poslanca Martina Bírošíka
a/ vyhotovenie proj. dokumentácie na výstavbu chodníkov v dolnej a hornej časti obce 
b/ výmena okien na budove Požiarnej zbrojnici (použitie finančných prostriedkov z predaja starého hasičského auta)
c/ rekonštrukcia časti chodníka v strede obce pred rod. domami p. Kulichovej, p. Polička a p. Bírošíka
d/ popri oprave cesty v lokalite Vlčí kruh zároveň opraviť cesty od pošty až po rod. dom  p. Čičkána a cestu pred rod. domom  p. Nováka a p. Dubca

e/ na budove ZŠ opraviť časť vonkajšej omietky sokla od školského dvora
f/ výmena zvyšných žľabov a zvodov na budove ZŠ
g/ vysekať tri kusy oceľových prestupov strešných zvodov v chodníku pri budove ZŠ a vymeniť ich za plastové väčšieho priemeru, staré pôvodné sú v zimnom období zamrznuté a voda vyteká po chodníku, vlhne stena školy, hrozí nebezpečenstvo úrazu
h/ rekonštrukcia strechy KD v Zem. Závade

K návrhom poslanci a aj starosta obce konštatovali, že k vyhotoveniu projekt. dokumentácie je potrebné najskôr vysporiadanie pozemkov pod chodníkmi, taktiež vyriešenie odtoku dažďovej vody a osvetlenie. Zaoberali sa troma trasami vybudovania chodníkov v obci.
Výmenu okien na hasičskej zbrojnici treba zaradiť do rozpočtu obce.

Rekonštrukciu časti chodníka-opravu treba začať rozkopávkovým stav. konaním.

Rekonštrukciu alebo opravu spomínaných miestnych komunikácii treba tiež zaradiť do pripravovaného rozpočtu obce. Pri miestnej komunikácii Vlčí kruh je nutné vyriešiť oporný múr pri potoku, kde sa bude robiť úprava miest. komunikácie.

Opravu budovy ZŠ sa bude riešiť aj z poskytnutej účelovej dotácie.

Rekonštrukcia strechy  kultúrneho domu v Zem. Závade by mala byť tiež zaradená do pripravovaného rozpočtu obce na rok 2017.
 Uznesenie OZ obce Prečín č. 11/2017

OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: informáciu o návrhoch poslanca Martina Bírošíka. 
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 11/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu. 

2. Rozpis kapitálových výdavkov – Rekonštrukcia strechy ZŠ Prečín
Obci bol doručený list  Rozpis kapitálových výdavkov – Rekonštrukcia strechy pre ZŠ Prečín z Okresného úradu Trenčín odbor školstva. Finančné prostriedky ako účelová dotácia sú určené pre riešenie havarijného stavu strechy.
Poslanci podali návrhy, aby sa aktualizovali jednotlivé položky rozpočtu prác rekonštrukcie a potom sa rozbehlo verejné obstarávanie na dodávateľa prác.  Stavebná komisia by mala na svojom zasadaní uskutočniť výber krytiny.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 12/2017

OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: informáciu o poskytnutej účelovej dotácii na riešenie havarijného stavu strechy na ZŠ Prečín.
2. Doporučuje: do budúceho zasadania OZ aktualizovať rozpočtové položky rozpočtu a zahájiť prípravné práce na verejné obstarávanie pre výber dodávateľa prác.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 12/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu. 

3. DHZ Prečín
DHZ Prečín požiadal OZ o schválenie veliteľa a preventistu pre najbližšie obdobie a to roky 2017-2021, ktorí boli schválení na výročnej schôdzi DHZ  a to Ing. Marcela Dubca, PhD. ako veliteľa a Františka Bírošíka ako preventistu.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 13/2017

OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: informáciu o žiadosti DZH Prečín.

2. Schvaľuje: Ing. Marcela Dubca, PhD. ako veliteľa a Františka Bírošíka ako preventistu DHZ Prečín. 

Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 13/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu. 

9.
Informácia o rozpracovanej agende
9.1  Líščí potok
Na OÚ boli doručené návrhy Zmluvy o nájme malého toku Líščí potok a Zmluvy o nájme pozemkov pod malým tokom. Neboli v nich zahrnuté všetky pozemky, cez ktoré Líščí potok preteká, tak boli vrátené na prepracovanie správe SVP, a.s. Ban. Štiavnica.
9.2 Projekt Rekonštrukcie cesty II/517 Pov. Bystrica (most Orlové) – Domaniža
Projekt Rekonštrukcie cesty II/517 Pov. Bystrica (most Orlové) – Domaniža, ktorého súčasťou je aj hlavná cesta cez obec Prečín bol predložený na pripomienkovanie. 
Návrhy na dopracovanie boli odoslané zhotoviteľovi.
Uznesenie OZ obce Prečín č. 14/2017
OZ obce Prečín
1. Berie na vedomie: informáciu o rozpracovanej agende.

Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 14/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

10.
Diskusia
1. Poslanec Kopáč požiadal OZ o zakúpenie nových sít na umelom trávniku za bránkami. Sitá   sú už dotrhané a nespĺňajú svoju funkciu. Poslanci OZ odsúhlasili kúpu sít  a následnú výmenu.
2. Poslanec Ing. Miroslav Tučník, PhD. požiadal pracovníkov OÚ, aby pozvánky na zasadanie finančnej komisie boli posielané tri pracovné dni vopred pred termínom zasadania.
3. Zasadnutia OZ sa zúčastnila p. Drdáková, ktorá podala podnet na riešenie problému dlhu Viliama a Beáty Bírošíkovej  za vývoz kom. odpadu. Starosta obce a poslanci OZ prisľúbili riešiť daný problém na zasadaní sociálnej a finančnej komisie.
Starosta konštatoval, diskusia bola vedená v rozpravách pri jednotlivých bodoch.
11.

Záver

V bode č. 11 predložil starosta obce návrh na uznesenie.

Uznesenie OZ obce Prečín č. 15/2017
OZ obce Prečín
1.Odporúča: Termín budúceho zasadnutia OZ na  23. 02. 2017.
Hlasovanie:

Prítomní 
8 poslancov

Za 
 (počet hlasov) 
8 poslancov

Proti 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Zdržal sa 
 (počet hlasov) 
0 poslancov

Starosta obce konštatoval, že Uznesenie č. 15/2017 bolo prijaté podľa predloženého návrhu.

Po vyčerpaní všetkých schválených bodov rokovania OZ starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie.

Zapisovateľ/-ka:                               Slavomíra Oráviková                 ..........................................                                                

Zápisnicu spracoval/-a:                    Slavomíra Oráviková                ….......................................
Overovatelia zápisnice:                   Ing. Miroslav Tučník, PhD.        ..........................................

                          
                     Milan Gabriel                             ...........................................
Starosta obce Prečín:                       Anton Lagíň                              ............................................
